
 

 

 
平成２６年上尾市教育委員会９月定例会の結果概要について 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２６年９月２５日（木曜日） 午後２時０１分 から 午後３時２７分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 細野宏道 

委員長職務代理者 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ５人 

【会議録署名委員の指名】 

甲原裕子 委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第４３号 上尾市図書館規則の一部を改正する規則の制定について 

上平第三特定土地区画整理事業の換地処分により、区画整理地内に設置される上尾
市図書館上平公民館図書室の所在地が変更となるため、上尾市図書館規則の一部を改
正するすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。  〔議決第４３号〕 

 
◎議案第４４号 上尾市いじめ問題対策連絡協議会運営規則の制定について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例の制定に伴い、上尾市いじめ
対策連絡協議会の運営に関し必要な事項を定めることについて審議し、全員一致にて原案
のとおり決定しました。                                 〔議決第４４号〕 

 
◎議案第４５号 上尾市いじめ問題調査委員会運営規則の制定について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例の制定に伴い、上尾市いじめ
問題調査委員会の運営に関し必要な事項を定めることについて審議し、全員一致にて原案
のとおり決定しました。                                 〔議決第４５号〕 

 
◎議案第４６号 平成２７年度当初教職員人事異動の方針について 

平成２７年度県費負担教職員に係る当初人事異動の実施に当たり、計画的に適正な人
事異動を推進するため、基本方針及び細部事項を定めることについて審議し、全員一致に
て原案のとおり決定しました。                             〔議決第４６号〕 

 
◎議案第４７号 平成２６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び 

評価について 
地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２７条第１項

の規定に基づき、平成２５年度における上尾市教育委員会の権限に属する事務の管理及び
執行の状況について、点検及び評価を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり
決定しました。                                     〔議決第４７号〕 

 
 
 



 

 

◎議案第４８号 上尾市教育委員会教育長の任命について 
平成２６年１０月１日付にて上尾市教育委員会委員として再任される上尾市教育委員会

教育長岡野栄二氏を地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２
号）第１６条第２項の規定に基づき、再び任命することについて審議し、全員一致にて原案
のとおり決定しました。                                〔議決第４８号〕 

 
 

【報告事項】 

報告１ 教育衛生委員会指名産業医の委嘱について 
報告２ ２０１４図書館まつり＜知ろう！つながろう！楽しもう！～図書館は宝箱～＞について 
報告３ 平成２６年度委嘱研究発表会について 
報告４ 平成２６年度上尾市教育月間について 
報告５ 平成２６年度上尾市中学校全国・関東大会出場者の結果について 
報告６ 平成２６年度第１回生徒指導に関する調査結果について 
報告７ 平成２６年度全国学力・学習状況調査及び埼玉県学習状況調査結果について 
報告８ いじめに関する状況調査結果について 
報告９ 学校歯科医の委嘱について 
報告１０ 平成２６年度就学時健康診断について 

【日程報告】 

教育委員会 １０月定例会 １０月２３日（木） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会 １１月定例会 １１月２７日（木） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室  


